

látogatással. A megnyitó beszédet *Kornis Gyula* államtitkár mondta; az előadók a neveléstudomány, lélektan és orvostudomány (orvosi pszichológia) elismert szakembereinek sorából kerültek ki. Az előadások a lélektani kutatások újabb eredményeivel ismertették meg a körülbelül hatvan főre rúgó hallgatóegységet, mely kitarító érdeklődéssel kísérte végig a régi hiányt pótló tanfolyamot.

Az előadások a következők voltak: *Várkonyi Hildebrand*: A pedagógiai lélektan, alapkérdései (bevezetésül), *Benedek László*: A lelki élet organikus alapjai, *Schiller Pál*: Fejlődéstani kérdések, *Bognár Cecília*: Gyermeklélektan, *Marczell Mihály*: A gyermekélmények kihatásai, *Boda István*: Jellemnevelés és jellemvizsgálat, Értelemnevelés és értelemiségvizsgálat, Tanári hibák a tanulók megítélésében, *Dékány István*: Karakterológiai kérdések, *Mitrovics Gyula*: Az érzelmi nevelés, *Ranschburg Pál*: Az emlékezet és figyelem pedagógiai lélektana és kórtana, *Eltés Mátyás*: A Binet—Simon-féle intelligenciavizsgálatok, *Cser János*: A cselekedtető tanítás lélektani alapjai, *Schnell János*: Az iskolás-gyermek lelki higiéniéje, *Nytró Gyula*: Elmebetegségre gyanús tünetek az iskolás korban, *Weszely Ödön*: Újabb pedagógiai irányok és lélektani alapjaik.

A gyakorlati bemutatások során a résztvevők meglátogatták az Országos Társadalombiztosító Intézet képességvizsgáló állomását, a Fővárosi Pedagógiai Szemináriumot, a Gyógypedagógiai Nevelőintézetet s az Állami Nevelési és Pályaválasztási Tanácsadót.

A tanfolyam megszervezésének fáradságos munkáját *Boda István*, a Psychologiai Társaság ügyvezető alelnöke végezte.

hj.

MAGYAR PAEDAGOGIAI TÁRSASÁG.

1935 január 19-én *Mosdóssy Imre* elnöklésével tartott felolvasó ülésünkön két előadás hangzott el. 1. *Vitéz Nagy Iván*: *A magyar diák külföldön egykor és most.* 2. *Barankay Lajos*: *A görög nevelés szelleme újabb megvilágításban.*

1935 február 16-i felolvasó ülésünkön *Kornis Gyula* elnökölt s a tárgyszorozaton ez a kérdés szerepelt: *A mindennapi iskolai testnevelés jelentősége az embernevelésben.* Előadók voltak: 1. *Demény Károly*: *A kérdés általános vizsgálata.* 2. *Szukoráthy Imre*: *A mindennapi testnevelés orvosi szempontból.* 3. *Jávor Albert*: *A mindennapi testnevelés pedagógiai értéke.*

1935 március 16-i felolvasó ülésünkön az elnököl *Friml Aladár* megemlékezett *Findáczy Ernő* örökös tiszteletbeli elnökünkről és *Weszely Ödön* alelnökünkről. Utána ketten olvastak fel. 1. *Stuhlmann Patrik*: *Iskolai siker, életsiker.* (Székfoglaló.) 2. *Cser János*: *Az új nevelés és a lélektan.*

Felelős szerkesztő: *Nagy J. Béla*, felelős kiadó: *Padányi-Frank Antal.*

21.874. — K. M. Egyetemi Nyomda, Budapest VIII, Múzeum-körút 6. (F.: Thiering Richárd.)